
В Хорольском районе возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в грабеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего парня. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, 9 марта 2020 года около дома по улице Матросова в поселке Ярославский Хорольского района подозреваемый применил насилие в отношении другого несовершеннолетнего и открыто похитил у него сотовый телефон.

Расследование уголовного дела продолжается проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

10 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1454759>